A x+ay-1=0°] A & (3, 2), (5 b), (c, -4)
a+ 2b+ 3c 9 = Fstoi=t

> E:

> e -2

B

x+ay-1=0¢] (3, 2) & HYstH
34+2a-1=0

2a = -2

a=-1

x - o (5, b) EHUSHH
5—

b=

(c, —4) & Hdstd

+4-1=
=-3
“a+2b+3c=-1+2x4+3x(-3)=-2

y -
b—
4

=]

C
c




S 7S] FA9IE | ), 259] tro] Lok 59-0] 42 Tafefat,

et 7}

>
> e 3 71

FAA £ 1 ~6 TN 252, 3, 5 23 7HA




@ 186

O 180

O
=
5% 5x8=200(7HA)




MAT
L
W g
T
w5
oo
H oy =y
X RR g
T oo
oF T
(S|
qZ_.o.AT
ﬂeﬂn__/u
o)
N oo%
op 5 JJ
ToRE o%

4.

10 7




5. 14 9719 Ak AR S 9 F FlM @ 4L B, 1
=o] 227k 259 82

4 5 1 2
Ok @3 ® 3 @ 3 ® 37

1 oA 9 7429 22t Follq 2= 2, 3, 5, 72 4 7HA]




O] FA9E W ), 29] w4 E 5] OF50] o] L 88
29

@

®
W =

@; o
B \

29] Wj4-0] o] L2 S8

N —
| =
0| =

5] oF5o] o] L1 88

A

Wl N

Lo =
| ot

01+
S




FHY &of 3 Fol 12 7K, H2 Fol 8 7] o]

o]
AR

o} FeUelA 1

Mol B Aol A SIS Tha] L T ThAl 1 4 AW

2=
27} 5% Ao 3 FEL Fotolet.

> £

. 4
i o5
8 8 4
— X — = —







9.

o2 5 x W7o, 1, 2,y HH7T L, 2, 3, 4, 5, 6, 781 L5t
oAy = 3x+19 1, o] §2o] @5eglo] obd 7129

@ 0 O1 © 3 ® 4 @7

va.0 @Doe 00e ©66 6606

y=3x+19 =gt HAE 1, 4, 7ol




T A ATy =ax -4 2%y =3x+b 7ty 5 flIA A=
g fit, F O dhube o] HaE?

® (3,0)

S
=
=
° O
>
&

5 227}y % oA A oz 5 aeme] y Aol
2t
webd b — —4 0|3, 5 227} gk Fo] HEE (0, - 4)
oI},







12.

A4 y = ax+39) THZE A2 y = —3x 4 13} Fahsictn
ek, olu, 44 a9l e

HofshH 7|77 doeBEg 4 = -3




13.

e age agggga YT g

of t¢ista
-14+2a=a,-2-2=0b

w2t a=1, b= -4

L a?+ab+b*P=1-4+16=13

yl\
2x—y=10>b
S5 3t Aolth. a? + ab + b? 9] F= o} 4
H? [ 1
I
I
O -14 @ -12 @ 11 /—1 0 =
@ 12 ®)13
AHPAHA ] 7t x = -1, y = 20| B2 o|AZ Z+z}o] °HAY




]

14. 4Ags

y=ax+129° LI} T A2, 4) & B4, 2) & °2
2 AB o] AolE AR, o 3] ¥elE?

ra

A

IA

a

IA

a

IA

®

IA

Q

IA
| w

N

< )
<a< ® -<a

N SRR
ol =
N RJUNNG e
DN LoD | =

@
®

IN

B ‘

B(4, 2)8 y=ax+1° HUHY, 2=4a+1. a=

wepd, A AB S Aol AUt agkel WAL § <a<
ol}.




15. A, B, C, D, EQ OA B o] AlF AL7 400mE E8= A5
A o, B7} Al B el E A8 Hote Y2 B5F 2 714

Q1712
® 6744 @ 8744 ® 12744
@)21711 ® 30714

BE Al BiAlel 173k, YA A, C, D, EE & €2 Ale=

O 0] AL
%—l— T

4x3x2x1=24(7H)




16. 0%E 579 57} A3 Yk FAE A W EA ok 55
A AA Al A S8 BHE o, A9 Al o] 57 E49 B9

g Fofolet,

> o 71

0FH 57t 9] oA &4E 1, 3, 57F ot #ie] ]
71 E 5 e AL 08 AQS 5(71A), 4] Al 7t 2
4 Q= = 6(7HA) olth. Wt A 5 x 6 = 30(7HA]) oItk Al 9]
242 9] =71 391 A9 51 Ak npztrtlo| B2 ot At
ok $-9] 4= 30 x 3 = 90(7}A]) o]t




rx
poy
rlo

O

17. o3 JelA PC o Aol 22 A& 45

@)PA, PB ® AB, AC

/PAC = 35°
w2}A AAPC = PA = PC ¢l o] 5HAZE
/BPA = 180° - 110° = 70°

Ly = 180° — (70° 4 55°) = 55°

w2} 4 AABP &= PA = PB ¢l o] 5HA 7S
~PA=PB=PC

oflh

oflh




712717} Folwl T LA Q2% 912 SRt
@ 71271 y@tel 271 x3he] S71Re 2 the ol
y50| o R pura Hool 5 e Aol




2
19. ge ggear, = SxH6.BEy—x+28

Urebd ez, AAH R Ee] Yol

O 50 @ 48 ® 27

@25 ® 20

)

By

s 2
A2}t A y=§x+6
AR+ B y=x+2

2
y=§x+6°1]A1y7§?126,x§?i%—9

y=x+20°A ydHE 2 xHHZ -2
(F 2} x5, yZ 02 TRl =P 2] Ho))

1 1
= -—X6X9-—=-—X%x2x%x2=25
2 69 2




20.

A 2x-y+b =032 x—ay+6 =024 (-2, 2) oA T
g b-a ol e ForE?

o6 @

® 3

@ 1

® 0

g}

o

B

-4-2+b=0
-2-2a+6=0
“ b—a:6—2:4

~b=6
T a=2

A (-2, 2) 2 2x—y+b =0T x—ay+6 =0 2z JJatA




21.

the 1w 2L g B, v v 2
| Z50] 5 714 A FolA 3 7HX A0S Esto]
Jstel 3 gtk A, B, C o A2 2 AL

of

=
pu—
T 5 b BE B9 58 Fotele,

N L

vV V¥
0
I

I

60714

5x4x3=60(7FA])




ABAD = AACE (RHA &%) ©|22 AD = CE = 3,

BD =7 °]1,

ABADZAACE:%x?,x?:%

.. AABC = oEDBC — ABAD - AACE
21 21

=50—-—-—=29
2 2

o




2T y = ax + 39 AHZE y=9o| 5o Y2 phE ¥
OlFAAEY F A (-1, 6), (3, —2)F At oI, a+ b G
-sto 2t

’ = J

> 3" -3

ax3+3-boltt,
—~a+3-b =6
3a+3-b =-2

ARAAPIHAL BA 0= 2, b= 1]},

TetA] g+ b = (-2) + (-1) = -3°|th




24.

NI
I
S
=
|
—
o
30
=
o
ol
i
i
<

SO g p ihE BAolEo A (o, o) S AT T A
F7F AU S A2
P—q
@ A 1A @A 2480
@ Al 3AREH @ Al 441

® A AR A 4R

B ‘

w =32 7|75 E=5lER g = 3 9|t}

webA, y = 3x— 12 y 29| FFoR p W WolEat
y=3x—-1+b0°]1

A (a, a) 2 AYER g=3a—-1+b

IHY a=3°E23=9-1+b .. b=-5
o}—%l Wj#fy—zax 6olm=
x @R 2,y WL -6 ol

SEEERE LR PACEER SRS




O 29 AAgelA A P2t A B A_--10em--__p

A A C7HA) A9k BP = xem, AHZH

@ ABPD 9] Ho|5 yem? 2} o} AR 0 1 yem®
ABPD 9] §o]7} 51em? @ ), BP 2] o] \| _zem-.

£ Totolet. B P C
> E: cm

y:§(x+10)><6=30+3x(0$xS10)

51 = 30 + 3x
x=T




